

美術通訊

陕西省美术家协会组联部 编

(2021年第1期)

2021年1月16日

新春贺信

岁序更替，华章日新，伴着新年的钟声，2021年的帷幕徐徐拉开。在这辞旧迎新之际，我们向全省美术家、各地市美协、各美术团体组织，向所有关心与支持陕西省美术家协会的社会各界朋友，特别向所有为全省美术事业繁荣发展作出积极贡献的老艺术家们，致以诚挚的问候和美好的祝福，感谢你们长久以来对省美协工作的关心和支持！

2020年是不平凡的一年，一年来，在省委宣传部和省文联的正确领导下，省美协以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入贯彻落实习总书记关于文艺工作的重要论述和党的十九大精神，认真学习习总书记两次来陕考察重要讲话精神，坚持“二为”方向和“双百”方针，切实履行陕西省美协团结引导、联络协调、服务管理、自律维权职能，弘扬和践行社会主义核心价值观，全省美术事业迈上了新台阶。

这一年，我们围绕中心，服务大局，抓好创作，力推人才，保质保量完成了全年各项工作任务。9月25日，“小康·小康—陕西美术作品展览”在陕西美术馆开幕，呈现三秦儿女对美好生活的向往和追求，为我国实现全面建成小康社会的伟大成就献礼。10月23日，举办“丝路豪情 西部放歌——川陕中国画作品交流展”，拓宽艺术创作视野，提升创作水平，加强跨省跨地域美术创作交流与合作。



这一年，我们积极举行文艺下基层活动，助推乡村文化发展。“我们的中国梦”——文化进万家文艺小分队，在春节期间分别赴商洛、安康、富平等地进行志愿服务活动。省美协组织 10 余位艺术家，不畏严寒开展文艺慰问，现场挥毫泼墨为群众写春联、赠字画，给基层人民群众带去了党和政府的关怀，送去了祝福和欢乐。

这一年，我们积极做好会员管理工作，为陕西美术家做好服务。2020 年省美协吸收新会员 137 名，获批中国美协会会员 24 人。为调动创作热情，鼓励全省美术家积极投入到建党纪念主题性美术创作中，协会先后举办六期创作培训班，培训学员 185 人。同时成立专家指导组，赴铜川、商洛、汉中、延安、榆林和渭南等地市开展美术创作观摩和指导工作，为推出精品力作和优秀人才打下良好基础。

这一年，我们齐心协力、抗击疫情。新冠疫情爆发后，省美协第一时间发出倡议书，号召全省广大美术工作者认真做好防护，不信谣不传谣，积极传播正能量。协会组织全省美术工作者用手中的画笔助力“抗疫”，连续七次在线上展出抗击疫



陕西省美术家协会莅临渭南指导建党100周年美术创作

2020年12月25日



情作品共 130 幅。推出“抗击疫情”美术作品网上展览，持续一周展出三千余幅少儿美术作品，用七彩童心和丹青妙笔，为全民抗击疫情加油。

这一年，我们牢记初心使命，助力脱贫攻坚。结合脱贫攻坚工作，美协党支部与白鹤村党支部结对共建，座谈交流，强化政治功能，改进工作作风，提高服务能力，实现机关和农村基层党组织相互促进、共同提高。同时，协会组织干部职工进行爱心捐助、派遣党员干部驻村扶贫、协调收购农产品，助力消费扶贫，为全面脱贫攻坚收官贡献力量。

2021 年是我国现代化建设进程中具有特殊重要性的一年，使命在肩、初心如磐，我们要继续保持昂扬向上的斗志和精益求精的态度，坚持以人民为中心的创作导向，进一步加强党的建设和意识形态工作，紧密团结在以习近平同志为核心的党中央中



陕西省出版协会书籍装帧艺术工作委员会 陕西省美术家协会书籍装帧艺术委员会 陕西省图书整体设计质量评审工作会





央周围，凝心聚力，真抓实干，在展现陕西特色、塑造陕西形象、彰显陕西风采的同时，弘扬中国精神，展示中国力量，以优秀的美术作品为建党 100 周年献礼，为繁荣和发展社会主义文艺作出新的更大贡献。

祝伟大的祖国繁荣昌盛、国泰民安！

祝全省老艺术家、艺术家、各地市美协、各美术团体组织、社会各界人士万事如意、幸福安康！

